



6月6日“ZAKER南京”正式上线以来,送打车券、抢iPhone的活动早已在江苏的小伙伴中掀起了“腥风血雨”。然而,端午小长假刚过,一个更加“疯狂”的消息迅速传出,再次令网友们尖叫不已——“ZAKER南京”又又又开始发红包了。这次,是高达300万元的“饿了么”外卖券!这周的伙食怎么样,全看今天的手气了!

现代快报记者 王颖菲

真摆!300万外卖券免费送不停 ZAKER南京又又又送大礼了

即日起,ZAKER南京联手饿了么,豪送300万元外卖券,快来抢!

●●● 大礼又来了

ZAKER南京动作不断,诚意无限

今年6月6日,ZAKER与现代快报强强联合,重磅推出地方门户“ZAKER南京”,以及地方频道“快快南京”。利用现代快报全媒体采编团队的生产能力及本地资源,每天将以快速、权威、全面的姿态,最及时地向用户传递南京乃至江苏最热、最有关关注度的事件、话题。

ZAKER南京上线,很快在圈内圈外引发讨论。无论是春夏秋冬四季主题头版,还是越玩越好玩的“拾搭子”栏目,又或是一场场精彩直播,“ZAKER南京”的每个动作,都如同一枚枚重磅炸弹,引发全城瞩目。

而且更加“实惠”的是,自从上线以来,ZAKER南京为用户推出了一系列好礼,让大家“抢到手软”。

第一波上线的福利,是300万滴滴打车券——动不动就近百元的“大红包”,引发了一场激烈的抢红包大战。让小伙伴们更激动的是,这次抢到的券和以往不太一样,此次发放的打车券,是没有每天使用次数限制的“无敌券”。

仅仅打车券,怎么能显示ZAKER南京的诚意。还没等大家反应过来,华丽丽的iPhone6s Plus就从天而降了。只要邀请好友下载安装ZAKER,就有机会赢得iPhone6s Plus。友谊小船,用ZAKER南京撑起!除了手机,还有价值两千元的公文包和300元的雅致好礼等你来抢。

这周咋改善伙食,全看今天手气

到6月12日,历时一周的滴滴打车券活动圆满结束。不过,“抢红包战场”上激烈的拼杀并没有结束——新一轮福利,又将滚滚而来。

即日起,ZAKER南京和国内知名网上订餐平台“饿了么”联手,共同推出新一轮抢外卖券活动,活动将持续一个月,价值300万元的热乎外卖券,正在等着你们!

如果您之前错过了滴滴打车券,这次可千万别再亏待自己的胃了,今天你抢到多少券,直接关系到未来一周的伙食大计!还没下载安装ZAKER的用户,赶紧抓紧时间吧,手快有手慢无哦。

而且你知道吗,此次ZAKER南京送的外卖券,和“饿了么”的其他促销活动并不冲突,可以叠加使用哦。

抢券攻略



ZAKER南京门户



还等什么,快来抢吧

- 1 扫描右边的二维码,下载安装ZAKER;
- 2 点击“快快南京”频道或在本地Tab位点击南京,进入页面后,在焦点图位置点击领取大礼包。



重要提醒

抢iPhone6s Plus活动仍火热进行中!

已经被重重好礼弄得眼花缭乱?淡定,别忘了,几部iPhone6s Plus仍然“待字闺中”,等你来抢!重要的事要再说一遍:邀请好友下载ZAKER,从6月7日到8月7日,赢iPhone6s Plus活动将持续进行。两个月时间内,邀请好友下载使用ZAKER,看谁的朋友圈够大、关系够硬,人数排名前十的都可获得大奖。有什么奖品你们自己看吧!

邀请码使用流程,拿走不谢!

- 1 点击好友分享的邀请码页面;
- 2 长按邀请码复制并下载;
- 3 下载完成后,点击首页上方个人中心,登录注册;
- 4 进入“快快南京”频道或“南京”本地Tab,点击邀请码活动页面,输入好友邀请码。

快捷贷

您生意的好帮手

担保方式	贷款额度
信用、保证、抵押、组合担保	额度高达1000万
成本费用	授信期限
阳光信贷,无附加费用	一次授信,10年有效

热烈祝贺现代快报ZAKER南京荣耀上线

南京市分行
贷款热线: 96086
中国邮政储蓄银行www.psbc.com